
平成２９年度　川西町町内事業所アンケート　結果

建設業
17%

製造業
46%

金融・保険業
7%

医療・福祉
12%

複合サービ

ス業
3%

その他サー

ビス業
12%

その他
3%

問２ 主たる業務内容

一般消費者
19%

製造・メーカー
31%

卸売・商社
10%

建設・不動産
7%

自治体・官公庁
19%

その他
14%

問４（１） 主な取引先

（最も取引額が大きい取引先）

川西町内
33%

置賜管内市町村
22%関東地方

9%

山形県内
6%

全国
18%

東北地方
7%

海外
5%

問５ 主要な顧客・販売先の範囲

1～10人未

満
27%

10～20人

未満
32%

20～50人

未満
14%

50～100人

未満
27%

回答事業所における

従業員規模の割合
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平成２９年度　川西町町内事業所アンケート　結果

変化なし
41%

増加１

０％未

満
12%

増加１０～１

９％
12%

減少１０％未満
14%

減少１０～１

９％
12%

減少２０～２９％
3%

減少５０～５９％
3%

減少８０～８９％
3%

問７ 前期（H28）と前々期（H27）を比較した

売上高の割合

増加１０％

未満
28%

増加１０～

１９％
27%

減少１０％

未満
27%

減少２０

～２９％
9%

減少５０

～５９％
9%

問７ 前期（H28）と前々期（H27）を比較した

売上高の割合（製造業）

変化なし
40%

減少１０

～１９％
40%

減少２０

～２９％
20%

問７ 前期（H28）と前々期（H27）を比較した

売上高の割合(サービス・小売業）

変化なし
34%

減少１０％未

満
33%

減少１０～１

９％未満
33%

問７ 前期（H28）と前々期（H27）を比較した

売上高の割合(建設業）
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平成２９年度　川西町町内事業所アンケート　結果

拡大
26%

現状維持
66%

縮小
8%

問８ 今後の事業展開の見通し
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問９ 経営における問題点
(複数回答可)

川西町外在住

63%

川西町

在住者
37%

問１０ 事業所従業員・町内外在住状況

（正規従業員）

川西町外在住

50%川西町

在住者
50%

問１０ 事業所従業員・町内外在住状況

（非正規従業員）

男性
45%女性

52%

問１０ 事業所従業員男女比

（全体）

正規従業

員
85%

非正規従

業員
15%

問１０ 正規・非正規従業員比

（事業所全体）
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平成２９年度　川西町町内事業所アンケート　結果

川西町外在

住 70%

川西町

在住者 30%

問１１（１） Ｈ２９年度（春）採用状況

（正規従業員）

男性
45%

女性
49%

問１０ 事業所従業員男女比

（正規従業員）

男性
45%

女性
68%

問１０ 事業所従業員男女比

（非正規従業員）

男性
57%

女性
43%

問１１（１） Ｈ２９年度(春)採用状況

(正規従業員の男女比）
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問１１（２） Ｈ３０年度（春）採用予定

(正規従業員）
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平成２９年度　川西町町内事業所アンケート　結果

不足
27%

やや不足
40%

適正
28%

やや過剰
5%

問１２（１） 従業員の過不足状況

(正規従業員）

不足
12%

やや不足
36%

適正
64%

やや過剰
6%

問１２（２） 従業員の過不足状況

(非正規従業員）
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問１３ 人材に関する問題点（複数回答可）
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平成２９年度　川西町町内事業所アンケート　結果

今期設備投資を

行った
43%

今期設備投資を

行う予定である
8%

今期設備投資を

行う予定はない
49%

問１４ 貴事業所の設備投資の状況について
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問１６ 行政が今後充実させるべき企業支援策
（複数回答可）
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問１４（１） 「今期設備投資を行う予定はない」

回答理由(複数回答可)
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平成２９年度　川西町町内事業所アンケート　結果

来年度以降利用した

い
27%

利用する機会がない
40%

事業実施のタイミング

に合わない
7%

補助額が低い
16%

その他
10%

問１５ 制度資金利子補給補助金について

今年度利用したい
3%

来年度以降利用した

い
30%

利用する機会がない
43%

利用したいが要件に

合わない
10%

事業実施のタイミング

に合わない
7%

補助額が

低い
7%

問１５ チャレンジ支援事業補助金について

今年度利用したい
18%

来年度以降利用し

たい
27%

利用する機会がない
37%

利用したいが要件に

合わない
3%

事業実施のタイミン

グに合わない
6%

補助額が低い
6%

その他
3%

問１５ 資格取得支援事業補助金について
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平成２９年度　川西町町内事業所アンケート　結果

来年度以降利用し

たい
19%

利用する機会がない
55%

利用したいが要件に

合わない
7%

事業実施のタイミン

グに合わない
7%

補助額が低い
6%

その他
6%

問１５ 創業支援利子補給補助金について

来年度以降利用し

たい
39%

利用する機会がない
43%

利用したいが要件に

合わない
3%

事業実施のタイミン

グに合わない
7%

補助額が低い
4%

その他
4%

問１５ 設備投資促進事業補助金について

（アンケート時はすでに募集終了）
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